

z imenom Fillou (kdor ne ume francoskega, naj pogleda v francosk besednjak po tej besedi) prijel z ono junaško Holandinjo gospodično Markus in L. Petrovičem vred, ko so kakor je on mislil, stopili na Avstrijsko zemljo. Potem so peljali vse proti Trstu, ali vladne organe je prijel nekak strah, bali so se menda za Avstrije obstanek, če bi Ljubobratiču Slovenci v Trstu kak slovesen sprejem napravili. Zato so ga na posebni ladiji s spremljevalci vred na tihem spravili na novi kolodvor, od tod odpeljali ga na Brežino. Tu so ga žandarji s silo potisnili v železniški voz, ko se ni hotel prostovoljno odpeljati, ker je zvedel, da ga mislijo tirati v Linc. — Ko je vlak z njim došel v Ljubljano, je na kolodvoru mrgolelo policije. Vse to proti par Slovincem, ki so zvedeli, da bodo Ljubobratiča v nedeljo memo Ljubljane peljali. In res — nič se ni zgodilo za Avstrijo nevarnega, Ljubobratič se je peljal memo Ljubljane in vendar ni bilo nobenega potresa, tudi Avstrija še stoji. Kako pa bo svet sodil tako ravnanje z junakom, ki je vrh tega še Srbski državljani!

— (Slovensko gledišče.) V nedeljo smo videli enkrat zopet polno hišo. Igra „Požigalčeva hči“ je dopadla, ker je bila vrlo dobro igrana. — Prihodnjo nedeljo bo zadnja redna predstava z mikavno, po francoskem izvorniku poslovenjeno igro „Materni blagoslov ali nov Fanchon“. Potem se pričnó benefice.

**Ruski lan je prišel. Naročniki naj tedaj hitijo po-nj priti.**

### Novičar iz domačih in ptujih dežel.

*Iz Dunaja.* — V državnem zakoniku od 18. dne t. m. je oklicana nova postava od 8. t. m., po kateri so nekatere premembe kolekov (štempeljnov) v našem cesarstvu vpeljane.

— V listu za armadne ukaze oklicuje c. k. vojno ministerstvo žandarstvo postaviti, po kateri je žandarmerija stopila iz zveze stalne armade, in o vojaških podložna postala c. k. ministerstvu za deželno brambo.

— Škandalov vsakovrstnih v sedanji liberalni eri ni konca ne kraja. Te dni so na Dunaji zaprli oficirja barona Ertlna, govori se, da zato, ker je skrivna pisma, Avstrijo zadevajoča, prodal poročniku Franco-

ske vlade ali, kakor drugi trdijo, Pruske in Ruske vlade. Preiskava bo privlekla umazane reči na dan. Kmalu pa potem, ko se je to izvedelo, počil je drug škandolozni glas iz vojaških krogov, da je vlada zasledila izdajstvo več oficirjev, ki so neki v dopisovalni zvezi bili s tujimi vladami; zato so te dni nekoliko oficirjev pri viši intendanciji Dunajski zaprli, nekoliko jih pa iz službe djali. Brž ko ne je diabolus rotæ vsega tega Bismark, ki kupčuje z Avstrijskimi izdajalci.

*Iz Tirolskega.* — „Vaterl.“ se poroča, da ves narod je veselja zaukal, ko je slišal, da so poslanci njegovi zapustili deželni zbor, proti kateremu po izjavi poslanec vlada ne spoštuje deželnih pravic. Okoli Merana so 12. dne t. m. zvečer po hribih goreli kresi v znamenje veselja, da zastopniki Tirolskega katoliškega naroda tako možato branijo svetinje njegove. Na enem hribu se je krog in krog svetil velikansk križ s črkama G. E., ki ste začetni črki besed „Glaubens-Einheit“ (edinost v veri), katera je geslo nepokvarjenega katoliškega ljudstva na Tirolskem. — Federalistična stranka namerava deputacijo poslati do cesarja.

*Iz Turškega bojišča.* — Ustaji sovražni listi poganjajo trdovratno glasove po svetu, da bo ustaje kmalu kmalu konec. S takimi tendencijoznimi poročili se pa slabo vjemajo novice, ki po drugi poti prihajajo iz Srbije in Črnogore. Srbski in hrvaški listi naravnost trdijo, da se je Srbija pozimi orožila in za boj pripravljala, in da zdaj doli povsod orožje rožlja. Sliši se sicer, da Ruski konzul z Avstrijskim vred hudo pritiska na kneza in vlado, da bi Srbija mirna ostala; a na drugi strani se pa ni nadjati, da bi bila Rusija Mefisto v tej igri. Na vsak način je v tej zadevi odbila že enajsta ura. — Avstrija se — hvala Andrassy-u — zelo prizadeva, vstrezati Turški. Vojaki Avstrijski razorožujejo ustajnike, katere zasačijo takraj meje. Tako so prijeli Ljubibratiča s spremljevalci vred in ga odpeljali v Theresienstadt na Česko, kjer bo interniran. Tudi vodjo župnika Musića so neki že vjeli. Za ustajnike to ni posebna zguba, ker imajo izvrstnih vodij dovelj in sta glavna med njimi Peko Pavlovič in Sočica. Kako sodbo pa si bodo naredili Jugoslovani o Avstriji, v kateri se obnaša Andrassy tako, kakor da bi mu bilo na sultanovi prijaznosti več ležeče nego — —.

## Meščanje!

Osem let je že minulo, kar našem slavnem Kranjskem glavnem mestu Ljubljani ena stranka sama vlada, in brez vpliva naše narodne neodvisne stranke gospodarji z našim davkom. To je ona stranka, ki ni prijazna našim domorodnim prizadevanjem, ki je sovražna našemu domačemu jeziku in domači naši šegi.

Meščanje! Vi vsi veste, kaj Vam je prineslo v tem času gospodarstvo teh ljudi: povišavali so priklade na davek, mestne blagajnice so prazne, kupčija in obertnija peša, naše deželne koristi se zanemarjajo, za domačo omiko našega roda se ne skrbi, a pač se dela nam škodljiva nemška politika.

No tedaj! ne volite Vi, ki hočete, da bode tega slabega gospodarstva enkrat konec, nič več onih mož, katere Vam svetuje od birokratov podpirana stranka, temuč volite spodaj zapisane kandidate naše samostalne meščansko-narodne stranke.

Mi Vam priporočamo za volitev v 3. razredu, ki bode pondeljek **27. tega meseca**, te-le gospode:

**J. N. Horak**, hišni posestnik,  
**Jožef Jurčič**, urednik,  
**Karol Kljun**, stolni kaplan,  
**Jožef Regali**, mizarski mojster.

Od meščansko-narodnega volilnega odbora.